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Баштанська міська рада повідомляє, що Ваша петиція щодо створення 
міського притулку для безпритульних тварин була розглянута на сесії міської 
ради 09.05.2025 року. В результаті обговорення на пленарному засіданні 
депутатами прийнято петицію до відома, спеціалістами міської ради 
напрацьовано алгоритм дій з цього питання, що включає організацію 
ознайомчого візиту до Вознесенської громади, де з 2021 року функціонує 
подібний притулок на базі КП «СОМ».

Найближчим часом буде сформована робоча група з спеціалістів та 
депутатів міської ради, а також активістів міста для вивчення досвіду сусідньої 
громади. Планується, що до кінця травня, делегація відвідає притулок, після 
чого буде проаналізовано можливість реалізації подібного проекту в нашому 
місті. За результатами отриманих даних, буде розроблено конкретний план дій 
з визначенням термінів, необхідних ресурсів та джерел фінансування.

Результати візиту та проект рішення будуть оприлюднені на офіційному 
сайті міської ради.

Важливо підкреслити, що протягом останніх років міська рада 
неодноразово виділяла кошти на проведення заходів зі стерилізації та 
вакцинації безпритульних тварин.

Па сьогоднішній день нашими фахівцями вже проведено орієнтовні 
прорахунки щодо вартості створення міського притулку для безпритульних 
тварин, які повністю відповідають чинним нормам та законодавству України. 
Ці розрахунки враховують усі аспекти - від будівництва та обладнання до 
подальшого утримання та обслуговування тварин. Паралельно ми продовжуємо 
активну роботу з вирішення цієї складної соціальної проблеми. Неодноразово 
проводилися засідання робочої групи щодо питанням регулювання чисельності 
безпритульних тварин та покращення умов їх утримання. Розроблена та 
затверджена цільова програма "Регулювання чисельності безпритульних тварин
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гуманними методами об’єднаної територіальної громади Баштанської міської 
ради на 2021-2025 роки", яка передбачає комплексний підхід, що включає не 
лише фінансування медичних заходів, а і проведення просвітницької роботи та 
співпрацю з волонтерськими організаціями.

Капітанська міська рада продовжує системну роботу у цьому напрямку та 
залишається відкритою до конструктивного діалогу з усіма зацікавленими 
сторонами. Ми переконані, що лише об'єднавши зусилля влади, громадськості 
та волонтерів, ми зможемо досягти суттєвого покращення ситуації з 
безпритульними тваринами в нашому місті.
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